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Епідеміологічний нагляд за нозокоміальною 
пневмонією у відділеннях інтенсивної терапії: 
проблеми та шляхи їх вирішення.  

Одним із компонентів, що характеризують 
«індекс здоров’я» нації, є рівень інфекційної 
захворюваності, у формуванні якого важливу 
роль відіграють інфекції, пов’язані з наданням 
медичної допомоги (ІПМД), які у певному сту-
пені відображають якість медичної допомоги, 
яка надається населенню. Серед ІПМД нозо-
коміальна пневмонія (НП) займає друге – третє 
місце за рівнем поширеності і друге місце за 
рівнем летальності.

НП це гостре захворювання, що характе-
ризується появою на рентгенограмі «нових» во-
гнищево-інфільтративних змін в легенях через 

48 год. і більше після госпіталізації в поєднанні 
з клінічною симптоматикою, яка підтверджує 
їх інфекційну природу (нова хвиля лихоманки, 
гнійне харкотиння або гнійне виділення із тра-
хеобронхіального дерева, лейкоцитоз та ін.), 
при виключенні інфекцій, що знаходилися в 
інкубаційному періоді на момент надходження 
хворого до стаціонару. 

За даними літератури, НП є актуальною про-
блемою сучасної медицини у світі і залишаєть-
ся такою, незважаючи на застосування нових 
методів лікування і профілактики. НП суттєво 
погіршує прогноз основного захворювання, 

Реферат

Нозокоміальна пневмонія (НП) є серйозною проблемою сучасної медицини у світі і залишається та-
кою, незважаючи на застосування нових методів лікування і профілактики. Серед інфекцій, пов’язаних 
з наданням медичної допомоги НП займає друге – третє місце за рівнем поширеності і друге місце 
за рівнем летальності. НП суттєво погіршує прогноз основного захворювання, збільшує тривалість 
перебування хворого у стаціонарі та вартість лікування. Недостатнє вирішення питань профілактики, 
ранньої діагностики і лікування є причиною того, що значну частину випадків НП діагностують тільки 
за результатами аутопсії. В останні роки відзначається збільшення кількості випадків НП, спричинених 
стійкими до антибактеріальних препаратів мікроорганізмами, що ускладнює проведення ефективної 
емпіричної антибіотикотерапії та профілактики захворювання. Авторами запропоновані рекомендації, 
які враховують сучасні наукові розробки багатьох вітчизняних та зарубіжних дослідників з питань НП. 
Детально висвітлені питання епідеміології, етіології, патогенезу, клінічної класифікації захворювання. 
Особлива увага приділена епідеміологічному нагляду за НП у відділеннях інтенсивної терапії (ВІТ). 
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